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Hochschulabschluss für Migranten ist ein Problem

Ahmet ist ein (1) ... TÜRKEI Junge. Sein Vater arbeitet in einer Fabrik. Die Mutter ist Hausfrau.
Ahmet hat das Gymnasium besucht. Er macht jetzt eine (2) ... AUSBILDEN zum Industriekaufmann.
Die Geschichte des 21-jährigen Ahmet ist eine Erfolgsgeschichte, aber sie ist eher eine  (3) ...
AUSNEHMEN als Regel.

Прочитайте текст. Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное заглавными буквами
в скобке (3), так, чтобы оно грамматически соответствовало тексту. Впишите его в бланк ответов.


